



20 августа 2017 года в храме святого благоверного князя Александра Невского торжественно отметили праздник северного придела, освященного в честь святителя Митрофана Воронежского. По окончании Божественной литургии во дворе храма был организован праздничный концерт, на котором состоялось выступление группы авторов-исполнителей из клуба православно-патриотической песни "Александро-Невская песенная дружина" и православно-патриотического объединения "Зажги в себе свечу". Авторы-исполнители Сергей и Ангелина Слободчиковы совершают миссионерско-просветительское концертное турне "Русь Святая - храни веру православную!" по городам России, Украины и Белоруссии, обращенное к единству славянских народов по благословлению наместника Свято-Троицкой Александро-Невской Лавры, епископа Кронштадтского Назария (Лавриненко).

